
 

 

 ו בשבט"ט

 

 במשוב מידי. חידוןענו על ה באתר בריינפופ. לאחר הצפייה בשבט ו"ט צפו בסרטון

 מלאו את המשימות הבאות:

 חוגגים את טו בשבט?מהן הסיבות שאנחנו  .1

נוהגים לו עצים ימה הסיבה שקרן קיימת לישראל החליטה לייער את הארץ מחדש? א .2

 ?לנטוע ביערות הארץ ומדוע

 ,אותם הסבירו ,שנייםב בחרו. טבעלו לעצים הקשורים רבים ופתגמים ניבים ישנם .3

פתגמים: התפוח לא נופל רחוק מהעץ, לניבים ודוגמאות ל) בהם לשימוש דוגמה ותנו

לא דובים ולא יער, אילן יוחסין, להכות שורשים, איש תחת גפנו ותחת תאנתו, דבר 

העצים ואל האבנים, נתלה באילן גבוה, מרוב עצים לא רואים את היער ועוד. אל 

מופיעים שאינם פתגמים אחרים הקשורים לטבע ובאתם יכולים להשתמש בניבים ו

 .כאן(

השוו את סדר ט"ו לסדר פסח.  .חגיגיהוא לערוך סדר ט"ו בשבט חד ממנהגי א .4

שירים,  מאכלים אופייניים, התייחסו בהשוואה לנושאים הבאים: תאריך בלוח השנה,

 קטעי קריאה ועוד.

 מהמשימות הבאות: אחתבפרסומת למען שמירת הטבע. בחרו  .5

 .הטבע שמירת את לעודד שמטרתם לאירוע כניתות/ קצר סרטון/ כרזה הכינו

התמקדו בפרט או בפרטים מסוימים בטבע שלדעתכם צריך לעודד את השמירה 

חשוב לשמור על פרטים אלה ומה עלול עליהם. הסבירו בעבודה שתיצרו מדוע 

 לקרות אם לא נשמור עליהם.

 וירטואלי המשותף.והעלו את התוצר שלכם למרחב ה
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